情報セキュリティ基本方針

目的

株式会社ヒュウイット(以下、「当社」)は、お預かりするお客様の情報資産及び当社の事業遂行にかか わる情報資産について、厳正に保護することを社会的責任と認識し、情報セキュリティに関する法令、 国が定める指針その他の規範を遵守し、情報セキュリティの管理を重要な企業活動のひとつと定め、以 下に掲げる情報セキュリティ方針に従い情報セキュリティの保護に努めてまいります。

方針

1. 情報セキュリティの目的

当社は、情報セキュリティの運用を適切に実施することにより、故意(盗聴、不正アクセス、改ざん、破壊、窃盗等)、過失(入力ミス、操作ミス等)、災害(火災、地震等)の情報セキュリティ事故を未然 に防止し、お客様ならびに社会との信頼関係を築くために情報セキュリティ対策を講じます。

2. 準拠法等

当社は、個人情報保護法及び情報セキュリティに関連する法令、規制及びお客様との契約事項を順守します。

3. 維持管理体制

基本方針に基づく活動を継続的に実施・改善してゆくために経営者主導で組織的かつ継続的に情報セキュリティの推進を図るものとします。

4. 情報セキュリティの教育、訓練及び意識向上

当社は、役員及び当社に勤務する全ての者に対して必要な情報セキュリティに関する教育・訓練を実施 し、各人に情報セキュリティの重要性を認識させることにより、情報モラルの向上及び関連する諸規定 の周知徹底を図ります。

5. 定期的な見直しと継続的な改善

当社は、情報セキュリティを取り巻く状況の変化等に対応して、基本方針、対策基準、実施手順及び情報セキュリティ対策の見直しを実施するものとする。情報セキュリティ対策が遵守されていることを検証するため、定期的に監査を実施するものとする。

6. 違反及び事故への対応

当社は情報セキュリティに関わる法令違反、契約違反及び事故が発生した場合には適切に対処し、再発防止に努めます。情報セキュリティ対策に違反した者についてはその重大性、発生した事案の状況等に応じて厳正に対応する。

制定年月日: 2017 年 5 月 1 日 改定年月日: 2023 年 5 月 1 日

株式会社ヒュウイット 代表取締役 井上 昭二